

# 太原市卫生健康委员会



[首页](#) > [信息公开](#) > [卫健要闻>脊柱疾患微创治疗技术高级研修班暨太原市医学会骨科脊柱微创学组成立大会在北大医院太原医院举行](#)

## 脊柱疾患微创治疗技术高级研修班暨太原市医学会骨科脊柱微创学组成立大会在北大医院太原医院举行

时间: 2023-03-16 浏览次数: 139 来源: 太原市卫生健康委员会 字号: [ 大 中 小 ]



为进一步提高山西省骨科医师对脊柱疾患微创治疗技术的了解和掌握，并为山西省骨科医师搭建一个交流学习的平台，3月11日下午，北京大学第一医院太原医院（太原市中心医院）举办了脊柱疾患微创治疗技术高级研修班暨太原市医学会骨科脊柱微创学组成立大会，旨在为脊柱微创技术的发展贡献力量。市委卫健工委书记、市卫健委主任张泽参加开班仪式并讲话。

张泽主任对新成立的市医学会骨科分会脊柱微创学组表示热烈的祝贺。他指出，作为精准医学和靶向治疗的重要组成部分，脊柱外科从最初的经皮技术演变到内镜技术、小通道技术，特别是近年来，脊柱微创技术迅速发展，在解决了传统手术创伤大、出血多、恢复周期长等难题外，更为患者减轻了痛苦。成立专业学组、引进微创技术填补了我市在这一领域的空白，恰逢其时、非常必要，必将大有可为、大有作为。新成立的脊柱微创学组要秉持医学社团的学术性和公益性，主动扛起桥梁纽带职责，强化思想政治引领，教育引导各位委员注重修炼为医之德，带头践行崇高职业精神，恪守服务宗旨，提高服务质量，树立良好形象。要发挥好北京大学第一医院学科优势和基础研究的溢出效应，抓住公立医院改革和高质量发展项目契机，借好外力、练好内功，建立健全脊柱疾患诊疗规范、临床路径，统一质控标准，全力推动脊柱微创技术标准化、规范化发展；常态化对接联系国家、省医学会专委会，以及医学发达地区、先进医院，积极把新知识、新观点、新技术引进来、留下来、用起来。要狠抓人才学科队伍建设，纵深拓展学术交流平台，创造性开展交流合作等专业内涵建设，努力在专病特色、专技疗效上取得新突破，带动脊柱微创治疗实现大进步、快发展。

新成立的太原市医学会骨科分会脊柱微创学组由北大医院太原医院副院长霍建忠担任主任委员，按照高水平、小规模、重特色的要求，将持续加大高层次专业技术人才培养力度，提升专业技术人才科技水平和创新能力，助推我省医疗事业的高质量发展。

本次高级研修班从3月11日至17日，为期七天，课程利用专题讲授、座谈交流等讲解方式，分别从脊柱微创技术相关的解剖知识、手术适应症、手术技巧等多方面进行讲解，内容精彩、内涵丰富、案例生动。让学员学有所思、学有所悟、学有所进，努力在专病特色、专技疗效上取得新突破，带动脊柱微创治疗实现大进步、快发展，以优质的服务回馈太原市民。

打印本页 返回顶部

